

CBA·焦点

广东队豪取七连胜

昨日以114比92大胜同曦队，故人重逢成为最大看点



周鹏突破上篮 图/视觉中国

CBA常规赛第二阶段比赛昨日继续在浙江诸暨进行。在一场强弱分明的对话中，排名第三的广东队以114比92轻取排名第17位的同曦队，收获七连胜。

上半场结束时，广东队已经将分差扩大到14分，令后面的比赛波澜不惊，两队主帅都心照不宣地撤下外援，给年轻球员更多的出场时间。

篮下强打曾经的队长周鹏，在完成一次漂亮的对抗并顶开周鹏得分后，老万并没有庆祝进球，反倒是举起手对周鹏表达歉意。

虽然本场比赛在中立场地进行，但“老万回家”的戏份几乎贯穿了整场。在比赛进行到第三节时，老万在

离场18分钟，分别有2分和17分进账。和早早失去悬念的比赛相比，两队故人重逢更具看点。

羊城晚报记者 郝浩宇

2020乒超联赛昨天开锣 深圳大学队展现“豪门”风采 首场揭幕战以3比0完胜ITTF世界职业联队

2020乒超联赛昨天在广州长隆传奇篮球馆拉开战幕。首场焦点战，由深圳大学俱乐部对阵ITTF(国际乒联)世界职业联队。最终，拥有陈梦、孙颖莎的“豪门”深圳大学队以3比0获胜，取得开门红。

本赛季乒超时间紧、任务重，最大的亮点就是由五位女子外协会球员组成一支ITTF世界职业联队，和其他八支女子俱乐部队争夺冠军。不过论实力，最大的夺冠热门还是数坐拥世界第一陈梦、世界第二孙颖莎和世界第十王艺迪的深圳大学队。

道：“有挺多和以前不一样的地方，同时兼顾两个角色，注意力和精力方面有些不够。”丁宁表示，在教练领域自己还有非常大的进步空间，“(我)完全就是新手，包括指导球员的节奏，对球员的了解程度，以及队员应该怎么配合，太多需要调整和思考的地方了”。

本届乒超联赛，除深圳大学俱乐部外，还有两支广东俱乐部加盟，分别是汕头明润俱乐部和深圳宝安明金海俱乐部，他们都是男子俱乐部。其中汕头明润由广东名将林高远领衔，他昨天率队以3比0完胜四川队，取得开门红。

羊城晚报记者 魏超然

西甲·前瞻

马竞客场难胜皇家社会

西甲第15轮明晨上演强强对话，“领头羊”马德里竞技客场挑战排名第三的皇家社会(爱奇艺2时45分视频直播)，马竞本场获胜难度较大。

皇家社会本赛季曾在西甲积分榜领跑，但最近五轮比赛已未尝胜绩——先是三连平，后是两连败。皇家社会此前在西甲和欧联杯双线作战，在联赛的专注度受到影响。此外，皇家社会还受到阵容不整的困扰，不过中场明星大卫·席尔瓦和前锋灵魂奥萨瓦尔等几名重要伤员正在积极康复中。

羊城晚报记者 刘毅

热点观察

目前在西甲并驾齐驱的皇家马德里与马德里竞技互为“克星”——两队主帅任用，折射不同建队文化

“马德里双雄”，皇家马德里的名望远在马德里竞技之上，而马竞本赛季的整体状态却在皇马之上。目前在西甲积分榜，同积29分的马竞和皇马分列前两位，但马竞比皇马少赛两轮。

自从我达内第二次执教皇马，他带队在西甲和西班牙超级杯决赛四次面对马竞，取得两胜两平的佳绩，马竞在这四场比赛里竟然未能取得进球，皇马俨然成了马竞的“克星”。

巴萨罗那本赛季走势较弱，目前只暂列第五位，西甲冠军可望在“马德里双雄”之中产生。羊城晚报记者 刘毅

简讯

羊城晚报讯 “广汽本田”2020中国足球名人论坛日前在广州举行，2020年度“广东足球小姐”和“广东足球先生”候选名单也同期揭晓。

在广州流花宾馆落幕，来自广州、梅州、东莞、河源、江门、茂名、湛江、惠州、揭阳等省内各地的32支队伍参加角逐。

百亿级私募平均收益率逾33%

羊城晚报讯 百亿级私募最新业绩榜单近日出炉。据《上海证券报》报道，截至11月底，今年以来百亿级私募平均收益率为33.02%。在显著的赚钱效应下，百亿级私募再添新兵，盛泉恒元新晋成为第62家百亿级私募同时也是第11家量化百亿级私募。

收益分别达到80.61%、77.60%、75.54%、64.38%、64.06%、62.56%、57.35%、56.86%、54.88%、50.56%。

百亿级私募业绩领跑

今年前11个月，百亿级私募业绩明显超越私募整体水平。私募排排网数据显示，百亿级私募前11个月平均收益率为33.02%，远高于同期私募整体24.60%的平均收益率，其中股票策略百亿级私募平均收益更是高达40.12%。

量化梯队业绩并不好

不过从11月的业绩表现来看，量化私募过得“不太如意”。据私募排排网统计，11家百亿级量化私募中，有6家11月平均收益率为负，最大跌幅为-1.17%。另外，虽有5家百亿级量化私募11月收益为正，但其中3家量化私募的月平均收益不足1%。而同期，多家百亿级股票多头私募斩获了5%以上的收益。

链接 11月私募管理人数量与规模双增长

市场热度持续升温，更多私募跑步进场。最新私募基金行业月度数据出炉，无论是私募基金管理人的数量，还是管理基金规模，均较上月出现正增长。

私募资产配置类基金管理人9家，较上月持平；其他私募投资基金管理人668家，较上月减少1家。

其中，上海市的管理规模位居各地区榜首，达到36951.33亿元，北京市以35693.31亿元的管理规模紧随其后，排在第三至第五名的地区分别是深圳市19593.33亿元、浙江省(除宁波)9383.30亿元、广东省(除深圳)8882.24亿元，这五个地区的管理规模占比分别为23.23%、22.44%、12.32%、5.90%和5.58%。

国投瑞银基金王建钦：自上而下+定性研究做资产配置

近日，资产配置部的负责人王建钦参加国投瑞银基金客户沙龙时指出，普通投资者无法实时跟随市场变化调整投资组合，而资产配置是省事、省心、减少择时的投资方式，投资者可以借助专业机构的帮助，选择成立时间较久、投资业绩稳健的公募基金。

上周开始，大盘已止跌回升，11月市场重心3345点有实质支撑，周一市场重回3400点上方。近两周，市场振荡底部明显比过去几个月底部有抬高。目前，始终是面临3458点何时有效突破的问题。

期股形势

向上突破预示牛市将要来临

曾出现过高位3465点，但未见有效突破。从大盘形态与所处位置看，12月应是有效突破长期时间阻力的有利时机。

年初出现4次熔断一个月前的跳水压力区间，与2015年12月处在相同月份。五年过去了，过去的压力能否变为以后的支撑，就看当前在这一压力位的具体表现了。

具备只欠东风一样，在利多的市场走势下，只要我们控制住上述的风险点，对市场大势可以坚持看好，以足够耐心面对市场表面的短线虚假走勢。本栏认为，向上突破只是时间问题，五年来市场大勢是比较确定的。

双重功效，防治流感更有效

入冬以来，气温逐渐下降，昼夜温差增大，导致今年的流感活动频率高于往年。流感病毒如此活跃，需提高警惕。那么，如何能更好地防治流感呢？

其二，口炎清颗粒“山银花”成分与板蓝根合用，显著增强抗流感病毒的疗效。板蓝根中的药效物质如木脂素类和甾醇类等可显著抗流感病毒以及其他病原微生物并抗炎，而作为口炎清颗粒主成分的山银花主要成分为绿原酸、异绿原酸、挥发油、肌醇等，均具有抗病毒、抗菌、抗内毒素、降血脂和免疫调节等作用，与板蓝根颗粒合用，显著增强抗流感病毒的疗效，加速人体康复的整体性和均衡性。